Тридцать второе заседание Совета депутатов Ачхой-Мартановского муниципального района Чеченской Республики третьего созыва

РЕШЕНИЕ

от *Ученовя* 2018 года

№ <u>31</u>

с. Ачхой-Мартан

Информация «Об итогах работы отдела МВД России по Ачхой-Мартановскому району Чеченской Республики за первое полугодие 2018 года»

Заслушав Информационно-аналитическую записку начальника отдела МВД России по Ачхой-Мартановскому району Чеченской Республики «Об итогах работы ОМВД России по Ачхой-Мартановскому району ЧР за 1-ое полугодие 2017 года» в соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 07.02.2011 № 3-ФЗ «О полиции», приказом МВД РФ от 30.08.2011 г. № 975 «Об организации и проведении отчетов должностных лиц территориальных органов МВД России», Положением «О порядке проведения отчета о деятельности отдела МВД России по Ачхой-Мартановскому району перед Советом депутатов Ачхой-Мартановского муниципального района Чеченской Республики», утвержденным решением Совета депутатов Ачхой-Мартановского муниципального района № 08 от 29.01.2013г. и Уставом Ачхой-Мартановского муниципального района, Совет Ачхой-Мартановского депутатов муниципального района Чеченской Республики третьего созыва

РЕШИЛ:

- 1. Принять к сведению «Информацию «Об итогах работы отдела МВД России по Ачхой-Мартановскому району Чеченской Республики за первое полугодие 2018 года» (прилагается).
- 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания, подлежит опубликованию в районной газете «Иман» и размещению на официальном интернет-сайте Ачхой-Мартановского муниципального района (a-martan.ru).

Глава Ачхой-Мартановского муниципального района — председатель Совета депутатов

А.Х.Шамсаев



ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА «Об итогах работы отдела МВД России по Ачхой-Мартановскому району Чеченской Республики за первое полугодие 2018 года»

Оперативно-служебная деятельность отдела в течение отчетного периода текущего года, в основном была направлена на обеспечение общественной безопасности и правопорядка на территории Ачхой-Мартановского района.

Вместе с тем, проводилась целенаправленная работа по реализации задач, определенных Директивой Министра внутренних дел Российской Федерации от 23 октября 2017 № 1дсп «О приоритетных направлениях деятельности органов внутренних дел Российской Федерации в 2018 году», а также иных руководящих документов вышестоящих органов МВД России. Основной упор делался на принятие упреждающих мер против террористической и иной преступной деятельности бандподполья.

В рамках данных мероприятий проводились оперативно-розыскные, поисковые и иные специальные мероприятия по выявлению и задержанию (нейтрализации) членов бандподполья и их пособнической базы, обнаружению мест незаконного хранения оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ.

Изъято из незаконного оборота оружия:

- огнестрельного оружия 2 ед. (гладкоствольное оружие)
- боеприпасов 11 ед.

На территории Ачхой-Мартановского района за 6 месяцев т.г. зарегистрировано 65 преступлений, из их числа 33 преступления по линии КП против 69 за АП 2017 года, и 32 по линии ООП против 42 за АП 2017 года.

Раскрыто всего 70 преступлений (АППГ - 100), остались нераскрытыми 8 преступлений (АППГ - 14). Общая раскрываемость преступлений отдела составила 89,7%, что выше на 2,0% раскрываемости прошлого года (АП 2017 г. – 87,7%). Раскрываемость КП – 86,1%, что выше на 6,4%, в 2017 году – 79,7%.

В результате проводимых профилактических мероприятий личным составом отдела наблюдается снижение по количеству зарегистрированных преступлений по линии ООП – 23,8 % (с 42 до 32). Раскрываемость по линии ООП составила – 92,9%, что на 5,1% ниже (АП 2017 года – 98,0%).

Особо тяжких преступлений за 6 месяцев т.г. зарегистрировано 4 (по ст. 208 ч.2 -2, ст. 228.1 ч.3, ст. 317) (АППГ-17) снижение на 76,5%.

Раскрыто особо тяжких преступлений - 3 (АППГ-7), снижение 57,1%, не раскрытых преступлений данной категории в 2018 году не имеется (АППГ-10), раскрываемость составила 100% в прошлом году 41,2%, рост 58,8%.

В настоящее время на территории района зарегистрировано тяжких преступлений - 17. Раскрыто -15, не раскрытыми остались -2 преступления (АППГ-2), раскрываемость составила -88,2%, что на 2,7% ниже (АП 2017 года-90,9%).

Зарегистрировано 1 преступление, предусмотренное ст.317 УК за отчетный период 2018 года (АППГ-0), предусмотренных ст. 222 -6 (АППГ-3), из них раскрыто 4 преступления.

Выявлено 17 преступлений экономической направленности, (АППГ - 20), из них 15 одновременно и коррупционной направленности, (АППГ - 19).

Наиболее распространёнными видами преступлений на территории Ачхой-Мартановского района ЧР являются:

- против жизни и здоровья (4 преступления);
- против личности (4 преступления);
- связанные с незаконным оборотом оружия (6 преступлений);
- против государственной власти (10 преступлений);
- против собственности (24 преступления);
- связанные с незаконным оборотом наркотиков (6 преступлений).

Подразделениями предварительного следствия расследовано и направлено в суд за 6 месяцев 2018 года -68 эпизодов уг/дел, из них: СО -19, ОД -38, МСО -11. (в том числе прошлых лет -3)

В ходе расследования обеспечено возмещение причиненного ущерба потерпевшим, по расследованным у/делам причинённый ущерб составил 8 млн.119 тыс. рублей, материальный ущерб возмещен на сумму 8 млн. 119 тыс. рублей.

(ОД - 119 тыс. рублей, СО – 8 млн. рублей)

Работа по пресечению преступлений в сфере НОН была и остается одной из приоритетных направлений деятельности отдела, в отчетном периоде выявлено - 6 преступлений, из них факта сбыта -3 (в 2017г.- 12, в т.ч. сбыт-3).

Раскрыто преступлений по линии НОН с учетом переходящих с 2017 года **12** (в том числе факта сбыта -2), изъято из незаконного оборота наркотических средств всего - 133 г.р., из них: - марихуаны -133 гр.

По итогам 6 месяцев 2018 года, на территории района зарегистрировано ДТП - 9 (АППГ-7), в результате которого: погибло - 4 (АППГ-3), получили телесные повреждения различной степени тяжести -22 (АППГ-8).

Из них: детский дорожно-транспортный травматизм -3 (АППГ-2), погибло- 0 (АППГ-0), ранено - 4 (АППГ-2).

Основным нормативным актом, определяющим эффективность работы ОВД, является приказ МВД России №1040-2013 г., а точнее, утвержденная им система оценки по итогам 6-ти месяцев 2018года. Итоговая ведомственная оценка ОМВД среди территориальных органов МВД России составила 67,21 баллов и отдел занял 6 место по ранжировке. (Среднереспубликанский балл составляет - 63,54).

О состоянии учетно-регистрационной дисциплины и статистической работы

За 6 месяцев 2018 года зарегистрировано 522 заявления (сообщения) о происшествиях против 718 за АП 2017 года, что в сравнении с аналогичным периодом прошлого года ниже на 196 сообщений (-27,3%), по результатам их рассмотрения ВУД – 48 (АППГ - 96) (-50,0%) вынесено 232 постановления об отказе в ВУД (АППГ - 313) (-25,9%), приобщено к материалам номенклатурного дела, прилагаемого к Книге КУСП – 17 (АППГ- 24) (-29,2%).